
ККООЗЗЯЯТТИИННССЬЬККАА ММІІССЬЬККАА РРААДДАА ВВІІННННИИЦЦЬЬККООЇЇ ООББЛЛААССТТІІ
ККООММІІССІІЯЯ ЗЗ ППИИТТААННЬЬ ТТЕЕХХННООГГЕЕННННОО--ЕЕККООЛЛООГГІІЧЧННООЇЇ ББЕЕЗЗППЕЕККИИ

ТТАА ННААДДЗЗВВИИЧЧААЙЙННИИХХ ССИИТТУУААЦЦІІЙЙ

ПРОТОКОЛ  № 20
позачергового засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки

та надзвичайних ситуації

26 вересня 2022 року                                                                                 м. Козятин

Головуючий: голова міської комісії з питань ТЕБ та НС,  міський голова
Єрмолаєва Т.М.
Присутні: члени комісії (згідно списку),

РОЗГЛЯНУТІ  ПИТАННЯ:
І. Про вжиття заходів із недопущення зриву опалювального сезону 2022-

2023 років.

СЛУХАЛИ:
Т.в.о.  начальника управління житлово-комунального господарства міської

ради Вовкодава І.В.
Доповів,  що для забезпечення проходження опалювального сезону згідно з

Програмою розвитку теплового господарства Козятинської міської територіальної
громади на 2021-2025 роки необхідно провести капітальний ремонт котелень №2,
№4, №9, №10, №15, №16.

Відповідно до заключних договорів підряду, КП «Чисте місто» є замовником
робіт з капітального ремонту з заміною котельного устаткування по котельням:
№15,  №10,  №9,  №4.  Для проведення даних робіт підрядником вже закуплено та
доставлено необхідні матеріали та устаткування.

На даний час, договори підряду на капітальний ремонт з заміною котельного
устаткування по котельням №2  (вул.  Незалежності  31а)  та №16  (вул.  Катукова
44б) не заключені.

Комунальне підприємство  «Чисте Місто»  звернулося до УЖКГ,  що для
проведення капітального ремонту котельні №10  (вул.  Героїв Майдану,16а) із
заміною котельного устаткування брак коштів складає 6 404 975 грн., та просить
надати дозвіл використовувати виділені для капітального ремонту котелень №16
та №2 кошти в сумі 6 404 975 грн. на ремонт котельні №10.

З метою недопущення зриву опалювального сезону,  вчасного закінчення
робіт по капітального ремонту котелень,  за результатами доповіді та з
урахуванням обговорення:

Комісія ВИРІШИЛА:



1.  Комунальному підприємству  «Чисте місто»  (Добржанський В.В.)
продовжити роботу з підготовки до опалювального сезону  2022-2023  років,
зокрема роботи з капітального ремонту із заміною котельного устаткування по
котельням, а також заготівлю дров.

Термін: терміново
2.  Рекомендувати виконавчому комітету міської ради прийняти рішення про

надання дозволу використовувати виділених для капітального ремонту котелень
№2 та №16  коштів в сумі 6 404 975 грн. для ремонту котельні №10.

Термін : до 30.09.2022
3. Контроль за виконанням рішення покласти на т.в.о. начальника управління

житлово-комунального господарства міської ради Вовкодава І.В.
ІІ. Про вжиття невідкладних заходів для забезпечення населених пунктів

територіальної громади питною водою.
СЛУХАЛИ:
Т.в.о.  начальника управління житлово-комунального господарства міської

ради Вовкодава І.В.
Комісією міської ради,  реагуючи на звернення мешканців с.  Сигнал щодо

відсутності води в криницях,  було проведено обстеження криниць за
адресами:вул. Космонавтів 5, вул. Космонавтів 30, вул. Соборна 33, вул. І. Франка
16, вул. І.Франка 17, вул. Житомирська 36, Південне шосе 17.

За результатами обстеження виявлено,  що в усіх криницях вода повністю
відсутня або її рівень становить орієнтовно 20 см. Мешканці села змушені питну
воду  привозити з інших населених пунктів.

Ситуація,  що склалась,  а саме відсутність питної води,  може негативно
вплинути на забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя на території села
Сигнал.

Відповідно до Програми  «Питна вода»  Козятинської міської територіальної
громади на  2021-2025  роки»  в  2022  році заплановано проведення будівництва
мережі централізованого питного водопостачання в с. Сигнал.

В ході виконання даного заходу було розроблено проектну документацію на:
нове будівництво водозабірних свердловин та мережі водопостачання в с. Сигнал
Козятинської міської територіальної громади.  Однак,  під час воєнного стану
експертиза проектної документації,  проектні роботи та будівельні роботи,
пов’язані  з будівництвом мереж водопостачання, на даний час не фінансуються.

Також необхідно продовжити роботи по об’єкту  «Нове будівництво мережі
водопостачання в с.  Іванківці Козятинської міської територіальної громади
Вінницької області».  Об’єкт завершено на  56%  та не введено в експлуатацію.
Влаштовані елементи водогону піддаються негативному впливу атмосферних
явищ, які без завершення будівельних робіт можуть вийти з ладу.

З метою недопущення погіршення санітарно-епідемічного благополуччя на
території сіл Сигнал та Іванківці,  забезпечення населення базовими
фізіологічними потребами, а саме питною водою, завершення робіт з будівництва
водозабірних свердловин в с.  Сигнал,  завершення будівництва мережі



водопостачання в с.  Іванківці,  за результатами доповіді та з урахуванням
обговорення:

Комісія ВИРІШИЛА:

1.  Рекомендувати фінансовому управлінню міської ради підготувати проєкт
рішення,  а виконавчому комітету міської ради прийняти рішення,  про виділення
коштів із резервного фонду бюджету територіальної громади в сумі  1 749 476,93
грн.  на будівництво водозабірних свердловин та мереж водопостачання в селах
Сигнал та Іванківцях.

Термін : до 30.09.2022
2. Управлінню житлово-комунального господарства (Вовкодав І.В.):
-  надати до фінансового управління міської ради пропозиції щодо

фінансування проектних,  будівельних та експертних робіт конкретних об’єктів
водопостачання сіл Сигнал та Іванківці;

Термін: до 26.09.2022
-  забезпечити організацію проектних,  будівельних та експертних робіт

конкретних об’єктів водопостачання сіл Сигнал та Іванківці та контроль за
своєчасним їх виконанням;

Термін: терміново після виділення коштів
3. Контроль за виконанням рішення покласти на т.в.о. начальника управління

житлово-комунального господарства міської ради Вовкодава І.В.

ІІІ.  Про ліквідацію наслідків стихійного лиха та відновлення даху
будівлі будинку культури села Кордишівки.

СЛУХАЛИ:
начальника відділу з питань цивільного захисту,  оборонно-мобілізаційної

роботи та взаємодії з правоохоронними органами Георгія ЛИПОВЕЦЬКОГО.
Доповів інформацію,  що в результаті складних погодних умов  (пориви

сильного вітру,  сильні зливи)  17-20  вересня  2022  року на даху будівлі будинку
культури с. Кордишівка було порушено щільність шиферного покриття, декілька
листів шиферу тріснули,  стічні ринви частково змістилися,  через що сталося
затікання вологи на стелю та стіни будівлі,  замокання стелі,  відшарування та
обвалення частини  штукатурки в приміщеннях бібліотеки, сцени та концертного
залу.  У разі невжиття заходів по ремонту даху будівлі та подальшого замокання
стелі,  можливе її часткове руйнування,  що потягне за собою значні матеріальні
збитки на проведення ремонту приміщень.

Будівля будинку культури с.  Кордишівка знаходиться на балансі відділу
культури міської ради.

З метою ліквідації наслідків стихійного лиха,  за результатами доповіді та з
урахуванням обговорення -



Комісія ВИРІШИЛА:

1. Визнати збитки,  нанесені будівлі будинку культури с.  Кордишівка,
збитками, нанесеними внаслідок стихійного лиха.

2.  Рекомендувати виконавчому комітету та фінансовому управлінню міської
ради прийняти рішення про виділення відділу культури міської ради із резервного
фонду бюджету територіальної громади коштів  (в сумі згідно звернення відділу
культури), необхідних для ремонту даху будівлі будинку культури с. Кордишівка.

Термін : до 30.09.2022
3. Відділу культури міської ради (Рибінська С.Ф.):
3.1.  звернутись до міської ради   з пропозиціями про виділення коштів для

ремонту даху будівлі будинку культури с. Кордишівка;
Термін : до 28.09.2022

3.2.  забезпечити організацію робіт з відновлення даху будівлі будинку
культури с. Кордишівка.

Термін: негайно після виділення коштів


